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令和 3 年 11 月定例会で実施した一般質問を要約してお伝えいたします。 

【質問概要】 

私たち議員が質問した内容について、行政は必ず何らかの答弁をします。その際に

「検討します」「調査研究いたします」という形で終わる答弁がしばしばあります。 

 ただ、この「検討」や「調査研究」は、いつまでに誰がやるのか明確でない場合が殆ど

です。市民の代表として実施している質問の答弁を、このように曖昧なままで済ますこ

とのないよう『議員質問対応調書』の導入とホームページでの公開を提案しました。 

すると、「答弁後の行政の対応や進捗状況を整理して情報を公開することは、市民の

皆様への市行政の透明度を高め、ひいては行政への信頼の確保につながるものと考

えます。 つきましては、提案いただいた調書の作成および公開について、取り組む方

向で進めてまいります。」と、非常に前向きな答弁を得ることができました。 

この調書の導入と公開が実現すると、市行政の透明度を高めるだけでなく、議員の

質を高め、ひいては市民サービスの向上につながると考えています。 

答弁後の行政対応の「見える化」を提案 

草津市では平成 23 年 10 月から、水道料金等を積み

立ててきた利益積立金を用いて、水道料金の１０％還元

を行なっています。 

今後も浄水場の耐震補強工事や老朽水道管路の更新

等、多額の費用が必要な事業を進めていくものの、財政

的な見通しが立ったことから、引き続き、令和１０年３月３

１日まで利益積立金を用いて水道料金の 10%還元を継

続することとなりました。 

 

水道料金10%還元を継続 

 令和４年 1 月 21 日に召集された 1 月臨時議会におい

て、新型コロナウイルス感染症対策として、住民税非課税

世帯等に対して、1世帯あたり 10万円を給付するための

補正予算案（約 15.4 億円）が提案され、可決致しまし

た。 11 月定例会の際に可決した「子育て世帯支援」とは

異なり、新型コロナウイルス感染症の影響がより大きいと

考えられる、住民税非課税世帯等に支給することになり

ます。 

住民税非課税世帯等 

臨時特別支援事業  

土肥浩資どいこうすけ 

国民民主党滋賀県総支部連合会 

副代表 

3 月迄に調書のサンプルを提出

いただく予定です。 



 

生年月日 ： 1977 年 12 月 28 日 

住所    ： 草津市大路 

家族構成 ： 妻 ・ 子 3 人 ・ 犬 

趣味    ： 草野球／読書 

プロフィール 

これまで、常に現場主義を信条として「対話と行動」を心がけて活動してまいりました。 

市内 14 学区での座談会を実施することで「現地に住んでおられる方にしか分からない地域課題」を

把握し、解決を図ってきました。 

また、多くの企業を訪問し、そこで働く従業員の皆様と対話の機会を設け、「働きやすい環境をつくる

ための、安心して暮らせる地域づくり」についても意見を交わし、市政に反映してきました。 

このような、様々な形や関わりの中で市民の皆様のお声を聴かせていただき、新たなミカタ（見方）で

捉えた草津市の問題や課題を解決するべく、これからも市民の代表のひとりとして、生活者・勤労者の

ミカタ（味方）となり、全力を尽くして取り組みます。 

活動方針 

■党員／党費　年 間 4,000 円

国民民主党の基本理念及び政策に賛同する１８

歳以上の日本国民が入党でき、党の運営や活動、

政策づくりに参画することができます。

■サポーター／会費　年 間 2,000 円

国民民主党を応援したい１８歳以上の方であれ

ば、国籍を問わずどなたでも参加頂け、党の行

事などに参加頂けます。

詳しくは国民民主党滋賀県総支部連合会まで。

皆様に知って頂くために、ポスターの掲示はと

ても大切です。ご自宅、事業所、倉庫、農地、

駐車場など、どこでも掲示頂けます。ご掲示頂

ける方は、ぜひ国民民主党滋賀県総支部連合会

までご連絡ください！

土肥こうすけの話をた

くさんの方に聞いて頂

くために、地域の集ま

りやお茶会、お食事会

などに土肥こうすけを

呼んで頂けませんか？

オンラインでの開催も

大歓迎です。

ご協力頂けるかたはご

連絡ください！

２００１年 大阪芸術大学 芸術学部 写真学科 卒業 

２００８年 ダイキン工業株式会社 入社 

２０１５年 草津市議会議員選挙 初当選 

２０１９年 草津市議会議員選挙 2 期目当選 

略歴 
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